

冰河救人冻透了,打车遭拒挺寒心

穿着湿衣服寒风中等了很久,最后只好求助110

一个11岁男孩和几个同学在河边玩耍时,不慎落水,曹胜鲁来不及掏出兜里的手机和钱,翻越一米多高的护栏跳进冰冷的河水救人。曹胜鲁要将男童救上岸,但河边太滑,两人怎么也上不了岸。就在两人都快撑不住的时候,听到呼救声的两名路人将两人拉上了岸。为救人从鬼门关闯过来的曹胜鲁上岸后,却遇到了寒心的一幕,全身湿透的他打算回家换衣服,连拦三辆出租车均被拒载,最后民警将曹胜鲁送回了家。

本报记者 苏洪印

孩子落水被救 家长下跪谢恩人

11月28日,被救的11岁男孩郑学坤的父母辗转联系上救人的曹胜鲁,为了当面表达感激,他们约曹胜鲁在孩子落水的浣府河边见了面。

孩子的妈妈段修英说,23日下午她在家接到学校老师的电话,才得知儿子落水身上湿透了。她匆忙带上给儿子换的衣服赶到学校。“当时不知道什么情况,孩子也没说,还以为儿子只是掉到学校旁边的小河沟里呢。”

段修英说,孩子那几天可能是吓着了,无精打采,不愿说话,她还带儿子去看病。后来儿子好点后,带她来到落水的浣府河边,她才感到阵阵后怕,“没想到是掉进这么深的河中,想想身上阵阵发麻。”

见到曹胜鲁后,段修英夫妻俩激动得说不出话来,他们握住曹胜鲁的手,掩面不停哭泣。“要不是你搭救,我们唯一的孩子可能就没了。”说到动情处,夫妻俩“扑通”跪到地上。

“孩子没事就好……”曹胜鲁慌忙将两人拉了起来,安慰

起夫妻俩来。

曹胜鲁下河救人的情景被人用手机拍了下来,救人的视频在朋友圈流传开来,段修英在网上也看到了视频。“太危险了,两人随时都有生命危险……”段修英说,她当时就下决心一定要找到救孩子的好心人,当面表示感谢。

来不及脱衣服 跳入冰河救人

31岁的曹胜鲁说起救人的经过。23日,济宁入冬第一场雪后的第二天,中午12点半左右,曹胜鲁午饭后像往常一样沿着浣府河河边散步。河中有一橡胶坝,连着河两岸,他看到橡胶坝上有人。

原来五六个男孩翻越河沿护栏,下到河边,跑到橡胶坝上去玩。十一二岁大的男孩们在橡胶坝上又蹦又跳。橡胶坝非常窄,仅2米左右宽,“看着非常危险,孩子们很容易滑进河里。”正想招呼他们上来的曹胜鲁忽然看到一个男孩滑进了河水中。

见男孩落水,其他男孩吓得都跑上了河岸。男孩不停在水中扑腾,曹胜鲁来不及脱衣服,兜里的手机和现金也来不及掏出来,他翻越河边一米多



见到孩子的救命恩人,夫妻俩下跪感谢。 本报记者 苏洪印 摄

高的护栏,跳进冰冷的河水中救人。“为了防止男孩下沉,我游到他身后托住他,用力往河边推。”曹胜鲁说。

曹胜鲁说,他一次次推着男孩到了河边,但河边特别滑,又没有抓手,两人怎么都上不了岸。渐渐地,男孩体力透支,加上受惊吓,没了力气,“他闭着眼,水面没过头,没了动静。”为了防止男孩下沉,曹胜鲁咬牙拽住男孩,渐渐也没了力气。

“当时我也几乎没了意识,一阵绝望的感觉在脑中盘旋。”曹胜鲁用尽最后一点力量,大声呼救。千钧一发的时刻,两名路人赶来,一人拿着带网的鱼竿,一人拿着一根树枝,到橡胶坝上施救。在曹胜鲁帮助下,男孩被救上了岸,曹胜鲁抓住树枝上了橡胶坝。

虽遭遇寒心一幕 仍言能理解的哥

曹胜鲁说,救人后他体力严重透支,躺在橡胶坝上不停喘着气。“我爬起来后,和大伙一块儿查看男孩的情况,他慢慢恢复清醒,所幸并没有大碍,随后爬起来和玩伴们上岸跑走了。”

因为全身湿透,不便直接去公司上班,曹胜鲁打算回家换衣服。家在20里远的大城西,他打算打的回家。拿树枝把他救上来的中年男子陪着他来到不远处的路边打车,而他们却遇到了令人寒心的一幕。

他们拦下一辆出租车,出租车司机见曹胜鲁全身湿透,连连摆手,没让他上车,之后他

们又相继拦下了两辆出租车,没想到这两名司机也都和上个司机一样拒载。两人在阵阵寒风中,不知说什么,颇为无奈。

“陪我打车的好心人还专门告诉司机,我刚刚下水救了一名男孩,全身湿透,想回家换身衣服,没想到还是……”提起当时的情景,曹胜鲁苦笑说,他倒觉得无所谓,也挺理解的,毕竟自己身上全是水,上车弄脏了座位,影响别人乘车。

记者辗转联系上救曹胜鲁上岸并陪曹胜鲁打车的程先生,程先生说他对曹胜鲁舍身救人的行为非常敬佩。“送他打车回家遭遇出租车司机拒载,确实挺令人寒心的。”程先生说,他不忍曹胜鲁长久在寒风中冻着,拨打了110,最后派出所民警将曹胜鲁送回了家。

山东高速引进央企364亿建高速路

本报济南11月28日讯(记者 张玉岩) 28日,记者从山东省新闻发布会上获悉,作为全省高速公路投融资平台,山东高速集团在山东省内累计投资基础设施资金2610.4亿元,利润总额、资产规模均占省管企业的1/4。通过向央企转让高

速公路资产和经营权的方式,可引进资金364亿元。

在高速公路“投不起、修不起、建不起、养不起”和全国同行业效益普遍下滑的情况下,山东高速集团积极拓宽投资经营领域,相继涉及国内22个省和海外106个国家和地区。集团注册资

本由成立之初的5亿元增至200亿元,经营收入由21亿元增至502亿元,利润总额由0.8亿元增至50亿元,资产规模由60亿元增至5000亿元,利润总额、资产规模均占省管企业的1/4,居省管企业第一位。

交通基础设施建设融资难

问题一直存在,山东高速集团依靠资本运作,成功克服融资难题。山东高速是全国第一家采用“入股施工一体化”模式融资的企业。在合理合规的前提下,由资质高、信誉好、实力强的施工单位中标并出资入股,引进中国建筑等央企入股

金。“央企有资金但缺项目,我们抓住这个商机,经省政府批准后向中国葛洲坝集团转让济南至泰安、巨野至单县、枣庄至菏泽3条高速公路资产和经营权,可引进资金364亿元用于我省高速公路建设。”山东高速董事长孙亮说。

汽车年货大集 岁末超低狂欢

2016岁末精品车展

暨首届食安山东食安优品联合展

买汽车品美食 年货一站购齐

订车抽 iPad 2000 袋大米 免费送

时间: 12月9-11日 地点: 济南舜耕国际会展中心

主办单位: 齐鲁晚报 唯一指定合作银行: 中国建设银行山东省分行 协办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

来车展现场看车即可免费领取晚报专供 5斤装精品大米一份, 订车客户更有机会获得 2017 齐鲁晚报全年报卡、小米空气净化器、电暖气、豆浆机、电热水壶等惊喜好礼!

“用”建行的钱 买自己的车 25大品牌近百种车型专享免利息免手续费车展特惠信贷政策

* 本活动最终解释权归齐鲁晚报所有